

Московские гастролы

С ИНТЕРЕСОМ И ВНИМАНИЕМ

Гастролы Кировского областного драматического театра им. С. М. Кирова вызывают большой интерес в столице нашей Родины. К творческому отчету кировчан проявляют внимание в ЦК КПСС, Министерстве культуры СССР, Совете Министров РСФСР, Министерстве культуры РСФСР.

В ЦК КПСС руководителей нашей делегации приняли первый заместитель заведующего отделом культуры ЦК КПСС З. П. Туманова и заместители заведующего отделом А. А. Беляев, Ю. С. Афанасьев, заведующий сектором театров Г. А. Щепалин.

Кировчане встретились также с заместителем Председателя Совета Министров РСФСР В. И. Кочемасовым, с работниками Московского городского комитета партии.

С кировчанами встретились и побывали на их спектаклях кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС, министр культуры СССР П. Н. Демичев, первый заместитель министра культуры РСФСР Е. В. Зайцев, заместитель министра культуры СССР Т. В. Голубцова, первый заместитель заведующего отделом культуры ЦК КПСС З. П. Туманова, министр местной промышленности РСФСР В. К. Успенский, председатель ЦК профсоюза работников культуры М. В. Пашков и другие руководители партийных и советских органов.

В зрительном зале театра драмы им. А. С. Пушкина можно было встретить таких наших знаменитых земляков, как заслуженный мастер спорта Мария Исакова, народный артист СССР Герой Социалистического Труда Борис Чирков и другие.

Уже прошли спектакли «Ивушка неплакучая» М. Алексеева, «Быть или не быть» У. Гибсона.

Л. АЛИСОВА.